Islanols

Eolitorial : bLaakag ukei

gy




pame0s




o] eE L 22



Gifealiv e

NJEEDARL DS
s KDBIIFHEZ 5N TLVELY
s KOFZKED =LY

» NMNER A5 kBFRICEVWEROESIIADN?) Z2BRETES
s A CHEREOIERIIESDOR/NTRES




EREDEE

<« ©




1R Z0T4TICEITHHEEZR

D

AATSEEZTE L CLEFCWVWCBHD%E

See Sw

1E DN

« —DDREICER T DDITH oLV LY

« T EDBatchzsEEICH T BE

R4 77)L 3

JZALDZal—23aYy

- BFS, DFS, Dijkstra, 72 &



ARZHES SRBICH T S HEIZ R

B 1,2, , NDIEIZEML TLL
BRI SHEVIEICERL TLL

. EHHHI-oTWL

XDHFE

o O W X

I




A. TE=1,2, - NDJEICIEML TLIL




A. TE=1,2, - NDJEICIEML TLIL

——



A. TE=1,2, - NDJEICIEML TLIL




A. TE=1,2, - NDJEICIEML TLIL




B. TEm 1 S WBICEERER L TLKL
BFS (1R{&tirzR) G




B. THEE 1 h51FWEIZIFEER L TULKL

BFS (IBB&FER) }




B. TE 1 S WBICEEZER L TLIKL
BFS (1R{&tirzR)




B. TE 1 S WBICEEZER L TLIKL
BFS (1R{&tirzR)




B. TE 1 S WBICEEZER L TLIKL
BFS (1R{&tirzR)




B. TE 1 S WBICEEZER L TLIKL
BFS (1R{&tirzR)




B. THEE 1 h51FWEIZIFEER L TULKL

DFS (ETBELIFER) }




B. THEEE 1 5 1RWEIZIFEER L TLKL

DFS (R IEBILIER)




B. THEEE 1 5 1RWEIZIFEER L TLKL

DFS (GFTBEER)




B. THEEE 1 5 1RWEIZIFEER L TLKL

DFS (GFTBEER)




B. THEEE 1 5 1RWEIZIFEER L TLKL

DFS (GFTBEER)




C. ENBH]->TLKL

FIMAEDDAHETLIDDEYE FDiEGAZRDIT3

S ZDEFAZIWODFRVWT, EREHNIODZRVEEICRESES



"AAAAA"



/J\n%iE/_\

N=3



=
[0
3[EEDAKIE

A

FAHV DA<, fGE

B

3 |CHZETE B
C







void solve(int N, int L) {
// N =3, L = N*2
if (query(l, 1) == 3) {
answer(1l, 3);

answer(2, 3);

}
else {
answer(1l, 2);
answer(query(3, 1), 3);
}
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void solve(int N, int L){
// path, L = 2N
int a = query(1, N - 1), b;
b = a;
for(int 1 = @; 1 < N - 1; i++){
int ¢ = query(a, 1 + 1);
answer(min(b, c), max(b, c));

b = c;
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void solve(int N, int L){
vector<int> ok(N + 1, @);
vector<int> v = {query(1, 1), query(l, 2), query(l, 3)};
for(int 1 = @; 1 < 3; i++){
answer(l, v[i]);
}
ok[1] = 1;

for(int i = @; 1 < 3; i++){
while(true){
int b = query(v[i], 1);
int ¢ = query(v[i], 2);
if(ok[b] == 0){
ok[v[i]] = 1;

e —/\gk84,5 AC!

else if(ok[c] == @){
ok[v[i]] = 1;

answer(v[i], c);

v[i] = c;
¥
else{

break;
¥
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vector<int> used(N, 0);
int a = Q[@][N - 1];

for(int 1 = @; 1 < N - 1; i++){
for(int j = 1; j < N; j++){
int b = Q[a][Jl;
if(lused[b]){
used[a] = 1;

answer(a + 1, b + 1);

for(int k = N - 1; k »>= 0; k--){
int ¢ = Q[b][k];
if(lused[c]){ %/J \
a=c;
break;
}
}
break;
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1; i < N; i+4){

for(int 1

int a = query(1, i) - 1;
dist[a] = 1i;

near[i] = a;

for(int t

1; t < Nj t++){

int 1
if(ok[i]){

continue;

1; 3 < Nj F++){ 3 E
query(i + 1, j) - 1; lOO/|\\!
if(dist[a] < dist[i]){

answer(i + 1, a + 1);

near[t];

}
for(int j

int a

break;

}

else{
answer(i + 1, a + 1);
ok[a] = 1;

}
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